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                                 جامعة العربي بن مهيدي - أم البواقي- 
                   الاسم: ...........................
اللقب: .........................
الفوج: ..........................

                  كلية العلوم الاقتصادية والعلوم التجارية وعلوم التسيير              

                               السنة  أولى جدع مشترك 

 يوم:    01.12.2020                                                                                                                    
   المدة: ساعة واحدة                                                                               
الامتحان الاستدراكي في مقياس مدخل الاقتصاد
أولا:  (الإجابة على هذا الجزء تكون في ورقة الامتحان)
1 - أجب بصحيح أو خطأ مع تصحيح الإجابة الخاطئة إن وجدت (07ن)
 ( 0,5 ن   لصحيح/  خطأ و 1ن للتصحيح)
ـــــ يعرف الاقتصادي آدم سميث  (Adem SMITH) الاقتصاد على أنه علم للتبادل.
خطأ؛ يعرف الاقتصادي آدم سميث  (Adem SMITH) الاقتصاد على أنه: علم الثروة
ــــ ارتفاع معدل المردودية  له تأثير سلبي على الاستثمار. 
خطأ  رتفاع معدل المردودية  له تأثير إيجابي على الاستثمار
- يتوافق المعنى الحقيقي للمشكلة الاقتصادية مع ندرة الموارد الاقتصادية والتزايد المستمر لحاجات الأفراد.
صحيح 
- يقسم الاقتصاديون الدخل إلى ثلاثة أنواع: الدخل الأولي، ، التحويلات الحكومية، الدخل الاقتصادي.
خطأ ، يقسم الاقتصاديون الدخل إلى ثلاثة أنواع: الدخل الأولي (الاقتصادي)، التحويلات الحكومية، الدخل المتاح
- القيمة المضافة هي قيمة الانتاج وقيمة الاستهلاكات الوسيطة.
خطأ ، القيمة المضافة هي قيمة الانتاج - قيمة الاستهلاكات الوسيطة.
· من أدوات قياس وتقييم الانتاج الناتج الوطني الخام (PNB).
صحيح
1- أجب عن الآتي:    (05ن)  
1- أذكر دون تفصيل مختلف العمليات الاقتصادية. (03 ن)
عملية الانتاج، عملية التبادل، عملية التوزيع وإعادة التوزيع للدخل الوطني، عملية الاستهلاك، عملية الادخار، عملية الاستثمار
2- ما هو الدخل المتاح؟ (02ن)
وهو الدخل الذي نحصل عليه بعد تسديد الضرائب والاشتراكات الاجتماعية، والذي يوجه للاستهلاك والادخار.
ثانيا- (الإجابة على هذا الجزء تكون في ورقة الإجابة) (08ن)
ماهي مبادئ النظام الاقتصادي الرأسمالي (مع الشرح)؟ (05 ن)
( 0,5 لكل مبدأ و 0,5 لشرح المبدأ)
الملكية الخاصة لوسائل الإنتاج؛
سيادة المنافسة بين المنتجين؛
حافز الربح؛ 
الاعتماد على اقتصاد السوق (قوى العرض والطلب)؛
عدم تدخل الدولة في الحياة الاقتصادية.
ما هو الفرق بين السلع النهائية والسلع الوسيطة؟ دعم إجابتك بمثال لكل نوع من السلع. (03ن)
-	السلع النهائية هي السلع الموجهة للمستهلك، حيث تشبع حاجات الأفراد بصفة مباشرة دون الحاجة إلى عمليات تحويلية تجرى عليها كالخبز والملابس، أما السلع الوسيطة (الانتاجية) فهي سلع تشتريها المنشآت للمساعدة في الانتاج، فهي تساعد في انتاج السلع الاستهلاكية كالأرض، الآلات، والمواد الاولية.  
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